

ЗАПИСНИК

са 4. седнице Комисије за избор директора Јавних предузећа (у даљем тексту: Комисија), одржане 18.04.2023. године, у сали Скупштине града Зајечара, са почетком у 17,05 часова.

Седницу је отворио и њоме председавао Марко Минић, председник Комисије (у даљем тексту: председавајући).

Седници су присуствовали сви чланови Комисије: Драган Христовић, Биљана Поповић, Иван Живковић и Марија Стојановић, тако да је постојао кворум за пуноважан рад и одлучивање.

Седници су присуствовали и Мирела Стаменковић, секретарка Комисије и Слободан Јовановић, записничар.

Комисија је утврдила следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са треће седнице Комисије за избор директора јавних предузећа;
2. Преглед извештаја о спроведеном поступку провере познавања енглеског језика, провере стручне оспособљености из области информатике и психолошке процене кандидата за директора Јавног комуналног предузећа „Тимок-одржавање“ Зајечар и Јавног комунално-стамбеног предузећа „Зајечар“.
3. Разно.

1.

Пошто на Записник са треће седнице Комисије за избор директора Јавних предузећа није било примедби, председавајући је исти ставио на изјашњавање.

Након изјашњавања председавајући је констатовао да је Комисија **једногласно усвојила** Записник са треће седнице Комисије за избор директора Јавних предузећа.

2.

Председавајући је отворио претрес за тачку 2. Дневног реда и дао је реч Мирели Стаменковић, секретарки Комисије.

Мирела Стаменковић је рекла да су извршене психолошке процене кандидата, као и провере познавања енглеског језика и провере стручне оспособљености из области информатике.

Навела је да према извештају од стране психолога, за радно место директора Јавног комуналног предузећа „Тимок-одржавање“ Зајечар, захтеве радног места у већој мери задовољавају Вице Лалић и Оливера Николић Стојиљковић. За радно место директора Јавног комунално-стамбеног предузећа „Зајечар“, захтеве радног места у потпуности задовољава Небојша Божиновић.

На основу резултата теста за проверу познавања енглеског језика утврђено је да сви кандидати имају средњи ниво познавања енглеског језика, односно ниво B1.

Из области информатике, кандидат Небојша Божиновић је тест урадио са 74,35% успешности, са оценом 3 и у потпуности задовољава оспособљености из области информатике. Кандидаткиња Оливера Николић Стојиљковић је тест урадила са 79,48% успешности, са оценом 3 и у потпуности задовољава оспособљености из области информатике. Кандидат Вице Лалић је тест урадио са 92,30% успешности, са оценом 3 и у потпуности задовољава оспособљености из области информатике.

Председавајући је подсетио да је Комисија спровела оно што је била њена дужност према Уредби о мерилима за именовање директора јавних предузећа.

Пошто се нико није јавио за реч, председавајући је закључио претрес по тачки 2. Дневног реда.

3.

Председавајући је отворио претрес за тачку 3. дневног реда и рекао је да је Комисија дошла до последње фазе а то је разговор са кандидатима и он ће бити обављен у петак, у 18 часова, у сали Градског већа града Зајечара. Рекао је да сваки члан Комисије кандидатима треба да постави одређено питање и да да оцену.

Иван Живковић је упитао да ли је постављање питања кандидатима временски ограничено.

Председавајући је одговорио да постављање питања није временски ограничено.

Марија Стојановић је упитала из којих области треба да буду питања.

Председавајући је одговорио да у разговору са кандидатима, Комисија проверава вештину комуникације у међуљудским односима, оцењује стручну оспособљеност кандидата на основу њихових одговора на питања која се односе на програм пословања јавног предузећа, корпоративно управљање и унапређење рада и развоја јавног предузећа. Питања могу да се постављају за области које су у вези са Законом о раду и Законом о јавним предузећима. Рекао је да се знање кандидата оцењује провером познавања једне или више области из које је делатност за чије обављање је основано јавно предузеће, односно познавање других делатности које обавља јавно предузеће, познавање прописа којима се уређује правни положај јавних предузећа, прописа којима се уређују услови и начини обављања делатности од општег интереса, познавање области корпоративног управљања као и општих прописа о раду, знање једног или више страних језика, познавање рада на рачунару као и посебних области знања.

Председавајући је рекао да би сваки члан Комисије требало да постави бар по једно питање.

Иван Живковић је рекао да кандидатима за директора Јавног комуналног предузећа „Тимок-одржавање“ Зајечар може да постави питање везано за одржавање и функционисање јавне расвете а кандидату за директора Јавног комунално-стамбеног предузећа „Зајечар“ питање везано за прелазак топлане на сечку и биомасу, какви су планови предузећа, који су изазови и која су улагања.

Председавајући је подсетио да Комисија утврђује и бројчано исказује резултат сваког кандидата и израчунава њихове просечне оцене према мерилима прописаним Уредбом.

Пошто више није било дискусије, председавајући је констатовао да је расправа по утврђеном Дневном реду исцрпљена и у 17,20 часова је закључио 4. седницу Комисије за избор директора Јавних предузећа.

У Зајечару, 18.04.2023. године
I број 02-206/2023-4

КОМИСИЈА ЗА ИМЕНОВАЊЕ ДИРЕКТОРА ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА

Записник саставио
Слободан Јовановић

Слободан Јовановић

ПРЕДСЕДНИК
Марко Минип

Марко Минип